
令和元年度　議会報告会
アンケート集計結果



議会報告会アンケート集計一覧（令和元年度）
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2
0
歳
未
満

2
0
歳
代
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代
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無
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会
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り

②
議
会
H
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③
依
頼
文
書

④
議
員

⑤
知
人

⑥
そ
の
他

①
わ
か
り
や
す
か

っ
た

②
ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

③
わ
か
り
に
く
か

っ
た

　
無
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①
議
会

②
福
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③
防
災
対
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④
ま
ち
づ
く
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⑤
産
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⑥
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光

⑦
教
育

⑧
歴
史
や
文
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⑨
環
境
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そ
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他

①
毎
回
全
て
見
て
い
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②
部
分
的
に
見
て
い
る

③
見
た
こ
と
が
な
い

④
発
行
を
知
ら
な
い

　
無
回
答

①
早
い
時
間
が
よ
い

②
こ
の
時
間
で
よ
い

③
遅
い
時
間
が
よ
い

④
そ
の
他

　
無
回
答

①
初
め
て

②
と
き
ど
き

③
毎
回

　
無
回
答

①
１
回

②
２
回

③
３
回

④
４
回

⑤
そ
の
他

　
無
回
答

1班 内外海 27 20 26 96.3% 20 4 2 0 0 2 4 6 11 3 0 2 0 18 1 1 4 6 17 1 2 1 5 8 15 5 7 5 0 5 1 8 13 5 0 0 6 20 0 0 0 10 7 5 4 7 14 0 1 0 4

2班 国富 16 18 15 93.8% 15 0 0 0 0 2 3 6 4 0 0 2 0 6 3 1 3 5 9 1 0 3 2 7 7 4 1 2 0 5 0 1 11 3 0 0 1 13 0 0 1 1 11 1 2 6 7 0 0 0 2

3班 口名田 27 21 27 100.0% 23 1 3 0 0 0 6 8 11 2 0 4 0 14 7 3 1 20 7 0 0 6 8 17 18 7 4 8 1 7 1 8 15 4 0 0 3 24 0 0 0 7 8 8 4 15 7 1 0 0 4

4班 加斗 14 20 13 92.9% 13 0 0 0 0 2 7 1 3 0 0 0 2 6 0 3 2 4 6 1 2 2 2 7 7 4 0 5 0 2 0 3 7 3 0 0 0 13 0 0 0 4 5 2 2 2 7 1 0 0 3

1班 松永 24 16 22 91.7% 15 7 0 0 0 1 1 8 11 1 0 2 0 14 4 0 2 10 7 2 3 1 4 9 10 6 1 5 0 2 2 6 12 2 0 2 3 19 0 0 0 4 11 5 2 8 12 0 0 0 2

2班 雲浜 19 20 17 89.5% 12 4 1 0 0 0 0 3 7 6 1 5 0 8 3 2 3 3 10 1 3 0 7 5 7 2 3 4 1 5 4 9 6 2 0 0 1 15 0 0 1 3 4 7 3 5 8 0 0 0 4

3班 遠敷 23 28 22 95.7% 20 0 2 0 0 1 7 5 6 3 0 4 0 14 0 0 7 7 12 1 2 3 5 12 13 5 3 4 2 5 1 6 13 3 0 0 3 18 0 1 0 12 3 5 2 4 11 3 0 2 2

4班 中名田 21 21 20 95.2% 19 1 0 0 0 0 3 7 10 0 0 0 0 18 0 1 0 11 8 0 1 3 6 7 12 7 1 7 0 5 1 7 10 3 0 0 0 19 1 0 0 8 8 4 0 7 10 0 1 1 1

1班 小浜 26 17 25 96.2% 22 2 1 0 0 0 4 9 6 6 0 3 2 9 2 6 4 9 14 1 1 3 10 7 14 9 6 5 1 3 3 4 15 5 0 1 3 21 0 0 1 8 9 2 6 3 13 0 1 1 7

2班 宮川 12 16 12 100.0% 9 3 0 0 0 2 4 2 2 1 1 2 1 4 2 2 2 4 5 0 3 2 3 3 8 3 2 4 1 3 1 2 8 2 0 0 1 11 0 0 0 1 4 3 4 4 3 1 0 0 4

3班 西津 21 19 21 100.0% 20 1 0 0 0 1 3 11 5 1 0 3 0 8 3 0 7 11 9 0 1 3 5 9 10 7 4 2 2 3 2 5 14 2 0 0 6 15 0 0 0 11 3 3 4 12 4 1 0 0 4

4班 今富 56 55 51 91.1% 39 7 5 0 0 0 1 13 19 16 2 13 1 17 15 10 8 24 20 2 5 5 11 30 23 13 9 7 2 9 3 15 29 5 0 2 16 32 1 1 1 13 16 13 9 18 19 3 0 0 11

286 271 271 94.8% 227 30 14 0 0 11 43 79 95 39 4 40 6 136 40 29 43 114 124 10 23 32 68 121 144 72 41 58 10 54 19 74 153 39 0 5 43 220 2 2 4 82 89 58 42 91 115 10 3 4 48

271 - 248 91.5% 205 20 23 0 0 10 43 74 80 36 5 47 9 130 39 16 36 98 106 12 32 33 42 108 119 70 33 50 11 45 16 82 127 36 1 2 40 200 4 3 - 26 130 76 16 35 181 8 1 1 22

15 23 3.2% 22 10 -9 0 0 1 0 5 15 3 -1 -7 -3 6 1 13 7 16 18 -2 -9 -1 26 13 25 2 8 8 -1 9 3 -8 26 3 -1 3 3 20 -2 -1 56 -41 -18 26 56 -66 2 2 3 26

合計

前回秋季（合計）

前回対比

開催時間アンケート 過去の参加 報告会の回数

10月23日

11月19日

11月22日

性別 年齢層 きっかけ 評価 今後のテーマ希望 議会だより月
日

班 地
区

参
加
者
数

（
前
回
秋
季

）



男
227
84%

女
30
11%

無回答
14
5%

性別 20歳未満
0
0%

20歳代
0
0%

30歳代
11
4%

40歳代
43
16%

50歳代
79
29%

60歳代
95
35%

70歳代以上
39
14%

無回答
4
2%

年齢層
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各地区 参加者数（前回比較）

参加者数 （前回秋季）
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参加したきっかけ（複数回答可）

①わかりや

すかった
114
42%

②どちらとも

言えない
124
46%

③わかりにく

かった
10
4%

無回答
23
8%

評価
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⑧歴史や文化

⑨環境問題

⑩その他

今後のテーマ希望

自由記述（その他）

区長会からの案内、公民館からの案内

公民館だよりを見て、公民館からの放送を聞

いて

まちづくり協議会からの案内、回覧 など

自由記述（わかりにくかった理由）

・資料を読んでいるだけだから

・説明があいまい、大雑把。詳細な説明をして

ほしい。

・関連する議案も記載してあるとうれしい。

・内容が資料の文面では理解しづらい。

自由記述（その他）

・人口減少問題・対策、UIターン事情

・サルの害について

・市の発展策 ・議員定数・議員活動について

・地域活性化 ・空き家対策

・閉校４校の取り扱い

・生活保護・税金に対する施策 など



①毎回全て

見ている
74
27%

②部分的に

見ている
153
57%

③見たこと

がない
39
14%

④発行を知らな

い
0…

無回答
5
2%

議会だよりについて

①早い時間

がよい
43
16%

②この時間で

よい
220
81%

③遅い時間が

よい
2
1%

④その他
2
1%

無回

答
4
1%

開催時間について

①初めて
82
30%

②ときどき
89
33%

③毎回
58
21%

無回答
42
16%

報告会への過去の参加

①１回
91
34%

②２回
115
42%

③３回
10
4%

④４回
3
1%

⑤その他
4
1%

無回答
48
18%

議会報告会 回数

自由記述

19：00からが良い

18：30、もしくは19：00からが良い

１１月は日が暮れるのが早いので、19：00から

が良い。

自由記述（その他）

・不要

・随時開催（実状に応じて）


